

河南连续拉响高温红色警报 多地最高气温超 40℃

据新华社郑州6月24日电(记者 张兴军)24日上午,河南省气象部门连续发布三次高温预警,其中包括两次红色预警。截至当天15时,河南省已有多个地市最高气温超过40℃。

24日8时35分,河南省气象台、郑州市气象台联合发布高温红色预警信号,预计当天下午郑州市区最高气温将升至40℃。

8时40分,河南省气象台发布高温橙色预警信号,预计三门峡、濮阳、开封、周口、商丘、南阳、信阳、驻马店、平顶山9个地区当天最高气温将升至37℃以上。

与此同时,河南省气象台再次发布高温红色预警信号,预计当天下午安阳、鹤壁、新乡、焦作、济源、洛阳、郑州、许昌、漯河9个地区最高气温将升至40℃。这是河南

南省气象部门今年以来第三次拉响高温红色警报,同时也是首次针对多个地区发布高温红色预警。

气象部门同时发布高温防御指南,提醒有关部门和单位按照职责落实防暑降温保障措施;尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间;对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导,并

采取必要的防护措施;有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

河南省气象台实况监测显示,截至24日15时,全省普遍遭受热浪袭击,多数地区最高气温在37℃以上,其中郑州、洛阳、安阳、鹤壁、济源等地区气温已超过40℃,洛阳最高,达到41.7℃。



6月24日,孩子们在郑州市二七广场的喷泉旁消暑。
新华社(刘书亭 摄)



6月24日,在济南市燕山小学,学校工作人员正在写停课通知。当天,济南市最高气温达到39摄氏度。根据规定,当气温达到或高于38摄氏度时,中小学校经教育部门批准后可停课。
新华社(龚辉 摄)



6月24日,天津街头热浪滚滚,一名女士头戴遮阳帽、穿戴严实骑车出行。
新华社(杨宝森 摄)

29岁宜城市长 被同事称为“工作狂”

针对网络盛传“宜城29岁市长妻子是襄樊市人大副主任”的消息,记者23日求证了襄樊市有关部门。宜城人的一位工作人员说,周的妻子不可能短期升任此职务。

【妻子】 被借调襄樊信访局

23日下午,襄樊市人大工作人员向记者证实,内务司法工作委员会的副主任霍焰,就是宜城市年轻市长周森锋的妻子,但她目前被借调到襄樊市信访局。

襄樊市委一位干部透露,当年和周森锋一起被引进到襄樊的有3人,只有周森锋留下来了,为了表示扎根基层,他的妻子也到了襄樊。去年8月份,襄樊市公开选拔副县级领导干部,她和周森锋的妻子都参加了考试,后者经过笔试面试,成为襄樊市一名副县级干部。对于目前的周森锋妻子是“襄樊市人大常委会副主任”的传闻,这位干部表示,这完全是造谣。

【夫妻关系】 毕业论文互致感谢

据了解,周妻也是河南禹州人,二人都生于1980年,霍焰比周森锋大一个月。

霍焰1999年9月考入重庆西南政法大学攻读法学专业,2003年7月毕业并获得法学学士学位;2003年9月考入清华法学院攻读诉讼法学硕士学位。

周森锋夫妇的硕士学位论文后面,周曾写有“感谢家人和霍焰给予我的支持和鼓励”,霍则表示:“感谢森锋对我的督促和鼓励!”

霍焰去年参加襄樊市面向湖北省公开选拔副县级领导干部笔试时,身份是“襄樊市中级人民法院团委副书记”,这位准考证号为00707的考生,笔试成绩67.25分,顺利入围面试,最终的综合成绩为75.75分,这两份公告刊登于《湖北日报》。

襄樊市人大常委会官方网站任免公告显示,2008年11月7日,襄樊市人大任命“霍焰

为襄樊市人大常委会内务司法工作委员会副主任”。

【个人反应】 “给我更多的工作和思考时间”

在市长位置上刚坐4天,周森锋就被汹涌而来的质疑声包围,从上任那天起,体味的是和升迁喜悦相反的滋味。

虽然他说,这次他当选湖北宜城市市长,只是一次普通的、正常的工作变动,没必要过分关注。

“我现在的社会压力非常大,工作压力倒成为其次。从保护一个青年正常成长出发,我希望媒体少些对我的关注,给我更多的工作和思考时间。”在对外界各种声音做出唯一一次正式回应后,他关掉了手机,不再接听任何陌生号码,还给父母和母校的老师交代,外人打听他的情况,一概不要说。

“他就是这样性格,啥事都不喜好张扬,只知道干活,老实透了。”对于周森锋的做法,他的四姨李香云如此评价。

【同事】 “周森锋是工作狂”

周森锋曾于2004年至2007年底在襄樊市建委担任副主任,在他的同事茹涛眼中,这个“比我们还小的周主任,学历高,而且很有能力”。

周森锋一来到建委就担任分管信息中心、法规科、工程科的副主任。茹涛是襄樊建委信息中心负责人,他跟周森锋的接触主要由于周的“网络新政”——建立建委网站,公开各种信息。

周颇有建设和管理网站经验,网站宏观思路都是周森锋亲手制订,“从清华过来的,到底不一样,很有能力。”当时全市除了政府网站,几乎没有像样的部门官方网站,周的做法可谓十分超前。

茹涛说,周被同事称为“工作狂”,经常加班到半夜。
(据《新京报》)

如何预防中暑

饮食方面

- 注意补充水分
- 适当喝一些盐水
- 补充足够的蛋白质,如鱼、肉、蛋、奶和豆类
- 多吃能预防中暑的新鲜蔬果,如西红柿、西瓜、苦瓜、桃、乌梅、黄瓜等

外出期间

- 做好防晒工作,戴太阳镜、遮阳帽或使用遮阳伞,穿透气性好的棉质或真丝面料衣服
- 长时间骑车最好穿长袖衬衫,或使用披肩,戴遮阳帽
- 长时间户外运动应备好防暑药品,如藿香正气、十滴水等
- 中午至14时阳光最强时,少呆在户外,可适当进行午休
- 空调温度不要开得过低

周咏梅 编制 新华社发

劳动保障部门提醒： 高温期间 应减轻劳动强度

据新华社天津6月24日电(记者 邹兰)夏至刚过,高温已来。24日,我国京津冀豫等地都出现了35摄氏度以上高温天气,部分地区甚至达40摄氏度。针对一年中的最热时段,劳动保障部门提醒,出现高温天气时,用人单位应根据生产特点和具体条件,适当调整作息制度,增加休息和减轻劳动强度,保证安全生产。

天津市人力资源和社会保障局有关人士介绍,对患有不适合高温、高湿作业疾病的员工,用人单位应暂时将其调离高温、高湿作业岗位,暂不能调岗的,应在高温、高湿天气对其加强预防中暑保护措施。

劳动保障专家介

绍,按照我国相关法律、法规,高温下工作中中暑算工伤。一线职工在高温环境下工作,一旦中暑,职工或者现场人员应立即向用人单位报告;并由用人单位在24小时内向当地劳动保障部门报告并提出工伤认定申请。认定为工伤后,中暑职工即可按照相关法规享受工伤待遇。已参加工伤保险的职工,医疗费用将由工伤保险基金支付。如果用人单位没有参加工伤保险,医疗费用应该由企业承担。企业拒不支付,职工可向劳动保障监察部门投诉。

据了解,职工因中暑等工伤进行治疗期间,视同提供了正常劳动,用人单位必须支付工资及相应补贴。

移植心脏,会移植记忆吗? 白云山研究证明:心脏与脑联系紧密

埃米莉是美国密歇根州的一名7岁女孩,从小就患有严重的心脏病,现在不得不接受心脏移植。捐赠心脏者是在手术几天前被谋杀的一名10岁女孩。心脏移植两个月后,埃米莉个人爱好、生活习惯和性格都发生了很大变化,并开始频频做噩梦,梦到自己被人谋杀。其对凶手的描述非常精确,美国警方靠她提供的“线索”,竟然一举逮住了那名残忍谋杀10岁女孩的凶手!

中医认为“心主神”,是思想、记忆的主宰,而现代医学则证实心脏为脑提供血液,血液中不但包含了营养成分和激素,而且还包括了大量的神经物质,而这些物质很有可能就是心脑联系的物质基础。

此外,心与脑联系紧密的另一个证据来自广州白云山和记黄埔中药有限公司的研究。复方丹参片一向是治疗冠心病的药物,但白云山一位博士后研究却发现,白云山复方丹参片对老年痴呆症也有很好的疗效,经过长达5年的系统研究,从复方丹参片中找出10种有效成分的科学配比,使治疗老年痴呆症达到了国际先进水平,目前是全国唯一防治老年痴呆的药物。在服务上,白云山和记黄埔斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和记黄埔将“永不过期”。

看来,心与脑真的有着紧密的联系啊!